
Distanzstege zur Fixierung von Heizleitungen
Distance bars for fastening heating cables
Bandes d’assemblage pour la fixation de câbles chauffants
Barre distanziali per il fissaggio di cavi riscaldanti

Esempi di applicazione:
stuoie riscaldanti
cavi riscaldanti
serpentini di riscaldamento

Exemples d’application:
mat chauffants
câbles chauffants
boucles chauffants 

Applications:
heating mats
heating cables
heating coils 

Anwendungsbeispiele:
Heizmatten
Heizleitungen
Heizschleifen 



Hemstedt GmbH
Schleicherweg 19
D-74336 Brackenheim-Botenheim
Telefon +49(0 )7135/98 98 0
Telefax +49(0 )7135/21 97
office@hemstedt.de 
www.hemstedt.com

Distanzstege: HEM-MS-1, Bestell-Nr. 20060 I HEM-MS-2, Bestell-Nr. 20061
HEM-MS-3, Bestell-Nr. 20062 I HEM-MS-4, Bestell-Nr. 20063

Distance bars: HEM-MS-1, order no. 20060 I HEM-MS-2, order no. 20061
HEM-MS-3, order no. 20062 I HEM-MS-4, order no. 20063

Bandes d’assemblage: HEM-MS-1, N° d’article 20060 I HEM-MS-2, d’article 20061
HEM-MS-3, N° d’article 20062 I HEM-MS-4, d’article 20063

Barre distanziali: HEM-MS-1, Art. N° 20060 I HEM-MS-2, Art. N° 20061
HEM-MS-3, Art. N° 20062 I HEM-MS-4, Art. N° 20063

Technische Daten I Technical data I Caractéristiques techniques I Dati tecnici

Liefereinheit: 100 Stück im Bund
Delivery unit: 100 pcs in bundle I Unité de livraison: 100 pièces par paquet I Unita di fornitura: confezione di 100 pezzi

Distanzstege Länge Raster Kabeldurchmesser Stegbreite
Distance bars Length Modular size Cable diameter Width of distance bar
Bandes d’assemblage Longueur Quadrillage Diamètre de câble Largeur de la bande
Barre distanziali Lunghezza Modulo Diametro cavo Larghezza barre distanziale

HEM-MS-1 1000 mm 20 mm 3,5 – 4,5 mm 8 mm

HEM-MS-2 1000 mm 25 mm 4.6 – 5.5 mm 8 mm

HEM-MS-3 1000 mm 25 mm 5,6 – 6,5 mm 8 mm

HEM-MS-4 1000 mm 25 mm 6,6 – 8,0 mm 8 mm

Mit Distanzstegen können Heizmatten hergestellt werden. 
Gegeben durch das Rastermaß der Distanzstege ist eine unterschiedliche
Watt/m2-Heizmattenfertigung möglich.

The distance bars can be used to build heating mats. 
Thanks to the modular size it is possible to create heating mats with 
different Watt/m2.

Les bandes d’assemblages servent à confectionner des mats chauffants. 
Due à la dimension modulaire des bandes d’assemblage il est possible de
manufacturer des mats chauffants à puissance active se différent par m2.

Con le barre distanziali si possono produrre stuoie termiche. 
Grazie al modulo delle barre distanziali si possono realizzare stuoie 
riscaldanti differenti in Watt/m2.Te
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